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Memoriál Josefa Šnajdra 2024 

Krkonošský pochod 
Již pátým rokem nabízíme možnost podívat se do Krkonoš, je to se vzpomínkou na člověka, který 

měl rád lidi a rád chodil po horách. Tento rok se částečně vrátíme na místa, kde jsme byli již v roce 

2020. Tentokrát však půjdeme druhým směrem. 

 

Opět jsou v plánu dvě varianty. Jedna pro ty, kteří toho tolik ujít nechtějí nebo nemohou, 

nicméně rádi se podívají do našich krásných hor načerpat jejich energii. Druhá varianta je 

pro ty, kteří mají rádi delší pochody. 

Akce se bude konat v sobotu 24. srpna 2024 a bude mít následující průběh: 

07:30 - odjezd autobusem od hasičské zbrojnice v Doubravě (po dohodě je možno nabrat 

účastníky i na trase Žehrov a Žďár) 

09:00 - příjezd ke Špindlerově boudě v Krkonoších 

Trasa 1 (krátká) – procházka ze Špindlerovy boudy na Petrovu boudu, potom k Moravské 

boudě (zde je možnost občerstvení) a zpět po zelené na původní cestu ke Špindlerovce. Také 

na Špindlerově boudě je možnost posedět a občerstvit se. Tato trasa je kratší – maximálně 

cca 5,5 km. Záleží však na každém, 

jak dlouhou procházku si udělá. 

Odjezd ze Špindlerovy boudy je 

v 13:00 hodin do Špindlerova Mlýna, 

kde v 15:30 hodin přistoupí druhá 

skupina a pojede se zpět domů. 

Takže ve Špindlerově Mlýně bude 

ještě nějaký čas na procházku 

městem pro skupinu, která přijede 

autobusem cca v 13:15. 
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Trasa 2 (dlouhá) – od Špindlerovy boudy po Cestě česko-polského přátelství směrem ku 

Sněžce. Na rozcestí Rówina pod Sněžkou vpravo, po žluté na Luční boudu, zde je možné 

občerstvení. Potom zpět kolem Kozích hřbetů sestupem s krásnými panoramaty do 

Špindlerova Mlýna. Sraz 

bude na autobusovém 

nádraží, kde na nás bude 

čekat autobus a vyrazíme 

směrem k domovu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15:30 – Odjezd zpět směr Doubrava 

   

Josef Šnajdr nebyl jen horský turista, ale byl i činným místním politikem a sociálním 

demokratem. Proto již pátým rokem tento Memoriál finančně podporuje SOCDEM Mladá 

Boleslav.  

Cena zájezdu (dopravy) je 250Kč. Pro člena Sociální demokracie 190Kč.  

Občerstvení a ostatní záležitosti si hradí každý sám. 

 

Nejedná se o organizovaný výlet, pouze dopravu tam a zpět. Nezapomeňte prosím, že jdeme 

do hor, kde se může počasí změnit z hodiny na hodinu, proto je potřeba být připraveni na 

všechny varianty, déšť, zima, atd.  

Kapacita zájezdu je omezená. 

 

 

Zájemci se mohou hlásit na čísle: 725 562 522 nebo osobně u Martina Šnajdra   


